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Name: Casas Ambiente
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit: 1995
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Andere

Telefon: +34 (966) 498-595
Sprachen: Dutch, English, French,

Spanish
Webseite: https://casas-

ambiente.com
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 4,046,295.35

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Altea
Veröffentlicht: 11.03.2023
Beschreibung:
Neues Luxusvillen-Projekt in Altea Hills&nbsp;
Eine exklusive Gelegenheit, eine Luxusvilla in der renommierten Wohnanlage Altea Hills zu erwerben,
bekannt für ihre 24-Stunden-Sicherheitsüberwachung, Privatsphäre und atemberaubende
Panoramaaussicht auf das Meer. Dieses Neubauprojekt bietet modernes mediterranes Wohnen auf
höchstem Niveau mit hochwertigen Materialien und einer privilegierten Hanglage mit Blick auf die
Küste.
Derzeit im Bau, verfügt diese beeindruckende Villa über 625 m² Wohnfläche, verteilt auf drei Ebenen,
verbunden durch einen Aufzug und eine Innentreppe. Auf einem großzügigen Grundstück von 1.395 m²
gelegen, bietet sie absolute Privatsphäre und ein ideales Zuhause für alle, die Stil, Raum und Ruhe
suchen.
Auf der Zugangsebene befinden sich eine große Garage für zwei Fahrzeuge, ein vielseitig nutzbarer
Raum mit Gäste-WC und ein separates Studioapartment - ideal für Gäste, Familienangehörige oder als
privates Büro.
Der Hauptwohnbereich besticht durch ein lichtdurchflutetes, offenes Wohn- und Esszimmer sowie eine
voll ausgestattete Designerküche mit hochwertigen BOSCH-Geräten und Silestone-Arbeitsplatte.
Bodentiefe Fenster führen auf weitläufige Terrassen mit spektakulärem Infinity-Pool und
beeindruckendem Meerblick.
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Insgesamt verfügt die Villa über vier elegante Schlafzimmer und vier moderne Badezimmer, ausgestattet
mit hochwertigen italienischen Sanitäranlagen von Catalano und GROHE-Armaturen. Fußbodenheizung,
Klimaanlage und rutschfeste Feinsteinzeugböden im Innen- und Außenbereich sorgen für höchsten
Wohnkomfort.
Der mediterran gestaltete Außenbereich bietet einen Grillbereich und viel Platz zum Genießen der Sonne
und der fantastischen Aussicht, tagsüber und abends.
Wichtigste Merkmale:
Luxusvilla mit Panoramablick auf das MittelmeerExklusive Wohnanlage Altea Hills mit 24-Stunden-
Sicherheitsdienst625 m² Wohnfläche auf drei Ebenen mit Aufzug und Innentreppe4 großzügige
Schlafzimmer und 4 stilvolle BadezimmerOffenes Wohn- und Esszimmer mit BOSCH-
DesignerkücheInfinity-Pool mit Meerblick und gepflegter Privatgarten mit GrillplatzFußbodenheizung,
Klimaanlage und hochwertige FeinsteinzeugbödenGarage für zwei Autos, Mehrzweckraum, Gäste-WC
und separates StudioAbsolute Privatsphäre auf 1.395 m² Grundstück
Interessiert? Kontaktieren Sie uns noch heute - wir freuen uns, Ihnen weitere Informationen zu geben
oder eine exklusive Besichtigung für Sie zu arrangieren.

  Allgemein
Schlafzimmer: 4
Badezimmer: 4
Fertige m²: 625 m²
Grundstücksgröße: 1395 m²

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: H-4627-CA
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